Домашнее задание по теме «Множества» № 1

1. Опишите множества, соответствующие закрашенной части (закрашенной считается часть, цвет которой отличается от цвета универсального множества).
2.  На диаграмме Венна обозначены множества и заданы их мощности:

    Заштриховать множество в соответствии с формулой из табл. 1 и определить его мощность.
3. Задано универсальное множество U и множества A, B, C, D (табл. 2).    
    Определить множества, используя непосредственные операции над множествами и используя действия над характеристическими векторами исходных множеств. Результаты сравнить.
4.  Пусть А, В, С – множества точек плоскости, координаты которых удовлетворяют заданным условиям. Изобразите на плоскости множество D, полученное из множества А по заданной формуле.
5. Решить задачу и ответить на вопрос.
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Bapuanr 1. A= {x y)|x +y 6y<0} B= {xy |y+x +1>0}
{x.y)| M<6,-3<y<-2} D=(4UB)AC.

Bapuanr 2. A= {x y)]0<y<«/_} ={, y)|2<x<6,- -3<y<1},
C={(x,y)|x*+*~18x<0} D=(4UB)\C.

Bapuanr 3. A={(x,y) 1 y—iSO}, B={(x,y) | y+x2 —ZSSO},
x

c={xy) <1} D=(4NB)\C.
Bapuanr 4. A={(x,y)| lx\S5,|y|Sl},B={(x,y)| |x|.<_l,1y|sl},
C={(x,y)|»* +x* -1620}. D=(4UB)NC.

c

Bapuant 5.A={(x,y) |y-x? —150}, B={(x,my—x2 +320},
c={xy)|x>0}D=(4nB)\C.

Bapuanr 6. A={(x,y) |,y——iS0}, B={(x,y) | y+i20},
X x

C={(x,y)|x* +y*-25<0} D=(ANB)\C .

Bapuanr 7. A:{(x,y) | x*+y? —4x£0}, B={(x,y) | y+x7H4x< 0},
c={x,y) <2}D=(4UB)AC.

Bapuanr 8. A:{(x,y) | y-x* —1S0}, B:{(x,y) | OSyS\/;},
c={x») | x? +y*—4x<0} D=(4 N B)A C.

Bapuanr 9. A={(x,y) | y+x2 —550}, B={(x,y) | 2 +x? —6yS0},
Cc={(xy)|x>0.D=4\(BU C).

Bapmuanr 10. 4= {x y)|x FpP= 9<0} B={(x,y)| |y|£4,~6$x§1},

{xy|x y>0} {xy)|x+y<0},

Bapmanr 12. 4= { X,y |y+x —6<0} {(x,y)| lx| },
C={xy)1x<y} ( B)

Bapuanr 13. 4= { ) |y<smx} {(x,y) |y > 0,5},

c={xy)|y>-2}D=(4aB)NC.

Bapuanr 14. 4= { ») |x < y+3} {(x,y) | x> y—3},
-l <sbf<2lo-(ana)ic

Bapuant 15. A= {( y)|y- } {xy |y+2>0}

c={xy)|y21} D=(4NB)\C .
Bapuanr 16. A={(x,y) }xz +y? +6y£0}, B={(x,y) | y+x? +120},
C={xy)| |{<4,-4<x<-2} D=AN(B\C).

Bapuanr 11. 4=





image7.jpeg
Bapunant 1’;. A:{(x,y) 1 x*+y? —ZSSO}, B={(x,y) |y—-iSO},
b

c={x,y)|¥* y*-4<0} D=(4\B)NC.

Bapuant 18. A={(x,y) | OSyS\/;;B:{(x,y)[ 2<x<6,-3<y<-2},
C={(x,y) |x*+y*-18<0}. D=(AAB)AC.

Bapuanr 19. A={(x,y)| |x‘$5, b Sl}, B={(x,y)| |x|£1,|y|£5},
C={x,y)|¥*+y*<16} D=(4UB)AC.

Bapuant 20.A={(x,y) |x*-y-22 0}, B={(x,y) | x* —y+420},
C={(x,y)|y > 1}.D=(AﬂB)\C.

Bapuanr 21. A={(x,y)l |x|§5,

Sl}, B={(x,y)i |xi£1, Sl},

C={(x.)|»* +x*~16<0} D=(4UB)UC.

Bapuanr 22. A={()g,y) f y—xz—ISO}, B={(x,y) | y—x* +320},
C={(x,»)|x> 0. D=(4nNB)\C.

Bapuanr 23. A={(x,y) [y—iso}, B:{(x,y) ‘y+i20},

x X

C={(x.y)|x*+y*~25<0} D=(4NB)\C.

Bapuanr 24. A:{(x,y) ] x4yt —4x£0}, B={(x,y) ] y+x? +4x£0},
C={x.)| M<2|<2} D=(4UB)AC.

Bapuanr 25. A:{(x,y) | y—-x* —ISO}, B:{(x,y) ’ 0<y S\/;},
C={(x.y)|x*+y*~4x<0} D=(4NB)AC.
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Bapuanter 1 -5

B uexe mpexnpusaTus paGoraror 15 yenosek. V3 HUX: 6 YeTOBEK UMEIOT
AHUIUIOMBL HANa4iKoB CTaHKoB ¢ UIIY, 8 nmeror mummoMe ciecapeit, 5 — dpe-
3EPOBIIMKOB, 3 YeN0BeKa HMEIOT OJHOBPEMEHHO AMIUIOMBI HANAMIHKOB CTAHKOR
¢ UIIY u crecapeit, 2 4enoBeka HMEIOT AUIUIOMBI HANAIUHKA CTAHKOB C a1y
1 Qpe3epoBIKKa, 4 YeTOBeKa MMEOT IUILIOMBI ciecaps U ¢pesepoBmuka, 1
YEJIOBEK HMEET BCE TP BH/A JUILIOMOB.

Ompenenurs:

Bapuant 1. Ckonmsko paGOTHHKOB IleXa He HMEIOT HH OZHOLO BHJA
U3 3THX TPEX AUILIOMOB?

BapuanT 2.CkoibK0 paGOTHHKOB 11eXa HMEIOT POBHO 10 IBa AUIIIOMa?

Bapuant 3. Croibko paGoOTHHKOB IiEXa HMEIOT TONBKO OIHMH H3 JIUILIO-
MOB — HaJla4uKa CTaHKOB ¢ YITY?

Bapuanr 4. Ckoibko paGOTHUKOB LieXa UMEIOT TONBKO OIIMH U3 JMILIO-
MOB — ciiecapsi?

Bapuant 5. Cxonbko paGoTHHKOB LieXa HMEIOT TONBKO OIIMH 3 JHUILIO-
MOB — dpe3epoBiuka?

Bapuanter 6 — 9

Ha onmom nexiuoHHOM MOTOKE KONHYECTRO CTYAICHTOB, H3y4aloUIUX He-
METIKHH, QPaHIy3CKHit ¥ AHTMMIHCKUIT S3BIKH, TAKOBO: AHIIMHCKHMIL A3BIK H3Y-
4aioT 50 Yenosek, GppaHiysckuit — 30, HemerKuil — 20; dpaHIy3cKuit 1 aHrIHiT-
ckuid — 10, Hemenkuil 1 paHIysckuii — 8, HeMenkuil n aHrnuickuit — 13 u 3
1eI0BEKA U3YYalOT BCE TPH A3BIKA.

Omnpenenurs:

Bapuanr 6. CKonBKO CTyIeHTOB Ha TOTOKe HM3Y4YaIOT TOJBKO aHTIIHHCKUI
A3BIK?

Bapunant 7. Ckonbko CTYIeHTOB Ha MOTOKe U3Y4aloT TONBKO (paHiys-
CKHUH SA3BIK?

Bapuanr 8. Cxonbko cTyaeHTOB Ha moToke U3YYaKOT TOJIBKO HEMEIKHI
A3BIK?

Bapuanr 9. Cxkonbko cTyneHTOB Ha MOTOKE H3y4aroT POBHO 2 A3bIKa?

Bapuanrer 10 - 14

Cpenu 100 peraneit mpommm 00paboTKy Ha mepBoM craHke 42 IITYKH,
Ha BTopoM — 30 ImTyK, Ha TpeTbem — 28. Ipuyem Ha mepBoM U BTOPOM cTamKe
obpaborano 5 meraneii, na TepBOM U TpeTheM — 10, Ha BTOpPOM u TpeThem — §,
Ha BCeX Tpex 00paboTano 3 geranu. Onpesenuts:

BapuanT 10. Cxoneko neraneit 06paboTaHo TOIBKO Ha TIepBOM cTaHke?

BapuanT 11. Cxonpko neraneit 06paboTaHo TOIBKO Ha BTOPOM CTaHKe?

BapnanT 12. Cxoneko neraneit 06paboTaHo TOIBKO Ha TPETheM CTaHKe?

BapuanT 13. Ckonpko netaneit obpaGorano?

Bapuanr 14. Cxonpko neraneit me 00paboTtano?
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Bapuanr 15. Jlexnuu no skoHOMEKe TocemaioT 20 CTyAeHTOB, 0 MaTe-
matuke — 30. HaliTi 4MCIO- CTYAEHTOB, MOCEUIAIOMINX JIEKIIUN M0 3KOHOMHKE
WM MaTeMaTHKe, €CIIH:

) JIEKLIH IIPOXOJAT B OJTHO M TO )K€ BPEMS;

©6) MeKIMU IPOXO/IAT B pa3Hble Yackl U 10 CTyCHTOB CITymIaloT 06a Kypca.

Bapuanter 16 — 20

Crynentsl 1 kypca (60 uenoBek) MOMyJaloT HOBBIE KHUTH B OHONHOTEKe.
28 yenoBeK B3sUIM IO y4eOHUKY pusuxy, 20 denoBex — HHPOpMaTHKH, 23 deno-
BeKa — MaTEMaTUKH; TIPU 3TOM y 4 CTY[EHTOB OKa3aJIUCh y4eOHHUKH IO MaTeMa-
THKe 1 HHpOpMaTHKe, ¥ 6 — yueOHHKH 110 MaTeMaTHKe U Qu3HKe, y 5 — yaeOHH-
ki 10 u3nKe u HHPOPMATHKE, a Y 3 YEIOBEK — y4eOHHUKH 110 BCEM 3 IMCILIHII-
nmHaM. OnpenenuTh:

BapnanT 16. CKoBKO CTyIEHTOB MOTY4MIIH TONBKO YYeOHHK 110 HHpOpMaTUKe?

BapuanT 17. CKOJIBKO CTYIEHTOB HOJYHIUIH TOJIBKO YIeOHHK 110 (usuke?

BapuanT 18. CKo/IBKO CTYICHTOB IIOIYHIUIH TOJBKO Y4EOHHK II0 MaTeMaTHKe?

BapuanT 19. CKOJIBKO CTYCHTOB MOJIYYIIA POBHO 2 yueOHuKa?

Bapuant 20. CKOJBKO CTYICHTOB OCTAINCH 63 y4eOHUKOB?

BapuanTsl 21 — 25

B cTomnoBoit npennararotcs Ha o6ex crenyromue omrona: I (6opur), IT (puc
¢ MsacoM) 1 vait. I'pynma u3 30 yenoBek genaeT Takue 3aKassl: 16 4ENIOBEK B3N
6oput, 17 — 11 6mromo, 19 — wait, 7— I u Il 6mona, 6 — I u vait, 2 — I, Il u vaif, 4 —
II n yait.

Omnpenenuts:

BapunanT 21. CKOJIBKO YeT0BEK B3sUIH TOIBKO I Giromo?

BapuanT 22. CKOIBKO YeJI0BeK B3sUTH TOIBKO 11 Grom0?

Bapuant 23. CKONBKO YeNOBEK B3SUTH TONBKO Yaii?

BapuanT 24. CKoJIBKO 4eJIOBEK MOJIYUIIN POBHO 2 Giroa?

BapuanTt 25. CxonbpKo 4eloBeK ocTaiuch 0e3 odena?
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Bapuaur Dopmyna Bapuant Dopmyina
1 (AUB)\C 14 C\(4UB)
2 (A4NB)\C 15 CA(4UB)
3 (4UB)\C 16 CA(ANB)
L 4 A\(BUC) 17 (AAB)A C
5 A\(BNO) 18 (AAB)A C
6 AA(BUC) 19 4U(B\0)
e (AAB)UC 20 BU\C)
8 B\(4UC) 21 BN(C\A4)
9 BA(AUC) 22 (ANB)AC
10 BA(4UC) 23 (4UB) AC
11 A\BUC) | o (4\B) \C
12 C\(4NB) 25 A\(B\C)
o CA(AUB)
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Bapuant

Jano Haiitu
U={-1 14 13 -12,~11}, AUC;

1 | 4={-15 12,}; B={~14,-12,-11}; (BUC)\(4\D);
c={- 15 11} D={-12} U\C)n4
={a b,c,d,e}, A—{a,b,c};B={b,c,d}; m

2 | C={a,¢}; D={d} (B\D)\(4ucC),

(U\B)UD
U={1,2,3,4,5}; 4={1,3,5; B=1{2,4} AnD:
3 | C={2.3,4f D=5} (4\C)\D)U B
U\4)uD.
U= {246810},A:{ 4); B=1{4,6,8); AND,;
4 | C={2,6,105 D={4}. (B\C)nD;
(A\B)n (U \ D).
U= {xy,ztu} Az{t}, B= CuD;
5 | C={x,y,z} D={y, t} (4uC)\B;
AWV
U=1{-10,-5,5,10,15}, 4={-10,10}, ANB,
6 | B={-5,515}; C=1{510,15; D={5) DAC \ 4
Un(B\D)
U ={10,11,12,13,14}, 4={10,11,12}; (BUANC;BUD;
7| B={12,13,14} Cc={10,14} D=1{12} (U\(BAC)\D.
U={a,b,c,d,e,f,g}, A={a,b,c.d)}, (U\4)\B;
P | B=ledesie) C=ldes) D={fg) | cnDTAT
U=1{,2,3,4,5,6,7), (BUD)\(4NC),
9 | 4=0L2345B=567% =046} | HoT (4D,
D={2,4}.
U={1,3,4,579}, 4={,3,9; B={5,7,9}; (U\D)\¢;
10 e
c=1, } {} (C\B)u4; 4nD.
U={-15 -12,-11}, ANG; (U\C)n4;
11 | 4=1{ 15, } B={-14-12,-11} DAC
c={-15, } ={-12}
U={abcde} ={a,b,c}; B={b,c,d}; AUB; (U\B)UD;
12 il
C={a, e D={d}. AnC.
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Bapwuant

@ U={1,2,3,4,5}, 41={1,3,5}; B=1{2, 4} (U\4)uD; CnB;
C=1{2,3,4}, D={5}. (AnC)UB
U={2,4,6,8,10}, 4=1{2,4); AUC;

14 | B={4,6,8); C=1{2,6,105 D={4} (4\B)n(U\D)

BUIC
U={x,y,z,t,ul, A={t} B={xu}; DNC; (U\A)\E;

15 Cz{x,y,z}; D={y,z,t}. A3,
U=1{-10,-5,5,10,15}, 4=1{-10,10}; AUB,

16 | B={-5,515}; C={510,15% D={5} ANC\(BUD),

Un(B\D)
U=1{10,11,12,13,14}, 4={10,11,12}; ANC;
17 | B={12,13,14}, C={10,14}; D={12} (U\N(BAC)\D;
BUD.

> U={a,b,c,d,e, , 21, Az{a,b,c,d}, CnD: (m')uA,
Bz{c,d,e,f,g}, Cz{d,e,f}. (U\A)\B,
U=11,2,3,4,56,7), 4={,2,3,4}; AUC; ANB:;

P B={4,5,6,7; c={2,4,6; D={2,4) U \AND

- U={1,3,5,7,9}, 4={1,3,9}; B=05,7,9%; AND; BUC: DNB:
C=4,5} D=} U\D)\C.
U={,2,3,4,5}, 4={,3,5}; B={2,4}; AND; (U\A)uD

21 | c={,3,4}; D={5}. S
U={2,4,6,8,10}, 4=0,4); B={4,6,8}; AND:

22 | C={2,6,10}; D={4}. (4\B)n(U\D);

BUC.

s U {x, Y, 2,t,u}, A={t}; Be=iwu): CuUD: B—mC;
C=tx. 2} D=y, 1) any
U={-10,-5,5,10,15}, 4={-10,10}; DNC\4; AUB;

# | B={-5,515); c={510,15}; D={s} Un(B\D)

s U={10,11,12,13,14}, 4={10,11, 12}; (BUA\C; ANC;
B={12,13,14}; C={10,14}; D={12}. (U\(BAC)\D.





